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11 kaacc

1. Beruucnure paraml, eciu u3BecTHO uTO paramz2.

paraml param2 OTtBer

log, (x* —27x+3) x°—3x>+9x-1=0

log, (x* —64x+4) x° —4x° +16x-1=0

log, (x* —8x* +2) X0 —2x® +4x*-1=0
log, (x* —27x* +3) X _3x% +9x2-1=0
log, (x* —64x° +4) X" —4x° +16x° —1=0

2. I[lonoxxureapHble YACIa a U b TaKOBbI, YTO 4YHCJIa a2 al b2 y az h bz u a: * b: O6pa3YIOT B
a+b a“+b a’+b

yKa3aHHOM Mopsike apudmerrndeckyro nporpeccuto. M3sectHo, uto paraml. Haiinure
HauGoIb1Iee BO3MOKHOE 3HAUEHHE BRIpAKEHHS a° + 0.

paraml OTtBer

a+b=6

a+b=8

a+b=10

a+b=12

3. Ilycte X M Y — MOJOXUTENBHBIC YKCTIa TakKe, yTo paraml. Kakoe HanboJbIee 3HadeHUE
MOXET IPUHUMATh CyMMa X+ Y ?

paraml OTtBer

X+ Y3+ (x+Yy)* +27xy =1458

X+ Y3+ (x+y)* +24xy =1024

x*+y3 +(x+y)* +21xy = 686

4. Jlana mapa6omna I1: param1. Kacarensubie k mapabosne I1, mpoBeaennsie uepes Touku Ki u Ko,
IepecekaroT OChb COOTBETCTBEHHO B Toukax P1 u P2. IlpsMble, nepneHIuKyIspHbIE 3THM
KacaTeJIbHBIM, U MPOXOISIINEe COOTBETCTBEHHO uepe3 Touku P1 u P2, mepecekarorcst B Touke Q.
Kakyro HauOoJIb1IyI0 TUIOIIAAb MOXET UMeTh TpeyroiabHUK QP1P2, ecnu paccrosHue mMexnay
npoekusvu Todek Ki n K2 Ha ock abcrmice paBHo param2?

paraml param2 OtBet
y = 2x° 6
y = 2x? 10
y = 4x° 12
y = 4x? 20
y = 4x? 28




5. BHyrtpu octpoyrompHOro TpeyrosbHuka ABC BbiOpana Touka P Tak, 4Tto I Hee
NPOM3BEACHNUE pACCTOSIHUS IO BEPUIMHBI HA PAcCTOSHHE [0 CTOPOHBI TPEYrOJbHUKA,
MPOTUBOIMNOJIOKHOM ATOM BEpUIMHE, OJWHAKOBO Ul KaXJAOW BepUIMHBI M paBHO paraml.
OxpyxHoctb ¢ ruamerpom AD mpoxoaut uepes Bepumnbl B u C. M3BectHo, uto DB = param?2.
Hatinure nymmnay orpeska PC.

paraml param?2 OTtser
3 7
5 6
4 5
6 11
7 6

6. Jan kneruaTelii MpsAMOYroJbHHUK pasmepa paraml. CKOIBKMMH CIIOCOOaMHU €ro MOXKHO
paspes3arh Ha KJIeT4aThle MPSMOYTOJbHUKH pazMepa 1x3 u 1x47?

paraml OTtBer
1x60
1x55
1x58
1x59
1x61

7. Kakoii HanGoabmmii 06beM MoxxkerT umeth napamnenenunen ABCDA1B1CiDi, y koroporo
muaronasm Ai1C;, C:D, BD;, BiC ummeror B HEekoTOpoM ToOpsiKe MIWHBI paraml, param2,
param3, param4? B oTBeT 3anuimuTe KBaapaT o0bema.

paraml param?2 param3 param4 OTBET
5 13 17 22
3 13 15 18
4 11 14 18
6 14 19 25

8. Jlms Kaxaoro HATYpaJIbHOTO N, HE SBJISIFOIIETOCS TOYHBIM KBaJIpPaTOM, BBIYHCISIOTCS BCE
3HAuUEHUsl TIEPEMEHHOM X, AN KOTOpBIX 00a vucia x+\/ﬁ X+ paraml-\/n SIBJISTFOTCS
nesbiMu. Haitnure o011ee KOJINYeCcTBO TaKUX 3HAYEHUI X.

paraml OTBET
1524
1372
1228
1092
964

9. B OKpy>XHOCTh BITUCAaH TPABWIBHBIA paraml-yrojipbHHK, B BEPIIMHAX KOTOPOTO 3aIllMCaHbI
pasnn4Hble HaTypanbHble uucna. Ilapy HecocemqHux BepiinH MHoroyroipHUKa A u B HazoBem
uHmepecHol, eciiv X0Ts Obl Ha OJJHOM U3 IBYX Oyr AB BO Bcex BeplIMHAX IyTH 3alliCaHbl YUCIa,
OonplMe yeMm 4Hcia, 3amucaHHble B BepmmHax A u B. Kakoe uaumenvuiee xommuecTBo
MHTEPECHBIX Nap BEPIIUH MOKET ObITh Y TOI0 MHOTOYTOJIbHUKA?



paraml

OTtBeT

55

60

70

85

95

10. Haiimute MuauMyM paraml npu ycioBuu parama2.

paraml param?2 OTtBer
x*+y* -4y | 4x 3y | +5,/X* + y2 — 20y +100 = 30
Y+ x2+2y |4y —3x | +5,/X* + y2 + 20y +100 = 40
X?+y%+2x |4y +3x | +5y/X? + y? +10x + 25 =15
X? +y? —2x | 4%+ 3y | +5{/x% + y? —~10x+ 25 = 20




